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«För Seis, mis Dehei» – Frauenpower im Gemeinderat 
 
Gerenschwil/Fenkrieden, 17. August 2021 – Am 26. September 2021 ist es so weit. Gewählt wird 
der Sinser Gemeinderat. Zur Wiederwahl steht auch Andrea Moll. Eine Frau mit Persönlichkeit. 
Sie kennt die Region und weiss, was sie erwartet. Mit Kompetenz und Leidenschaft betreut sie 
ihr Amt. Ihr Credo, sich einsetzen für eine nachhaltige Entwicklung der Gemeinde Sins, jetzt und 
in Zukunft.  
 
Der Gemeinderat Sins eine Männerdomäne? Noch nicht. Und dafür rührt eine Frau die Trommel, und 
zwar mit Herzblut. Andrea Moll kandidiert erneut zur Gemeinderatswahl. Ein alter Hase könnte man 
sagen. Denn neues Terrain ist es für sie freilich nicht. Auch wenn Aufgaben und Projekte und damit 
auch neue Herausforderungen einem stetigen Wandel unterworfen sind. Andrea Moll bringt bereits 
seit 15 Jahren Frauenpower in den Sinser Gemeinderat. Sie kennt die Bedürfnisse der Bevölkerung und 
begleitet die Entwicklung der Gemeinde mit Engagement und Freude.  
 
Eine von uns 
Andrea Moll lebt und arbeitet seit 36 Jahren mit Ihrem Mann Jürg auf dem gemeinsamen 
landwirtschaftlichen Betrieb in Gerenschwil, Fenkrieden. Die beiden Töchter sind längst erwachsen, 
langweilig ist ihr deswegen nicht. Von 2002 bis 2015 war sie als Grossrätin für den Kanton Aargau im 
Amt, seit 2006 ist sie als Gemeinderätin in Sins tätig. Sie will sich für die Gesellschaft engagieren und 
Zeichen setzen. Das tut sie nebst Ihrer Arbeit als Gemeinderätin auch als Vorstandsmitglied der FDP 
des Bezirks Muri sowie als Mitglied der Wirtschaftskommission Repla im Oberen Freiamt. Und wenn 
dann noch Zeit übrig bleibt, ist sie ein leidenschaftlicher Familienmensch und findet Erholung in Natur 
und Garten oder bei ihrem Hobby Hundesport.  
 
Mit Fingerspitzengefühl zum Ziel 
Andrea Moll geht Dingen gerne auf den Grund, hört zu, wägt ab. Das alles auf Augenhöhe und mit 
Respekt. Aus ihren Erfahrungen entstehen nur so die wirklich tragfähigen und nachhaltigen Lösungen. 
Nebst dem sieht sie den Schlüssel zu einer gesunden Gemeinde im aktiven Austausch mit der 
Bevölkerung. Andrea Moll hat ein offenes Ohr. Sie ist für die kleinen und grossen Anliegen da, legt sich 
ins Zeug. Das macht sie aktuell in den Ressorts Finanzen und Steuern sowie Abwasser, Abfall und 
Friedhof. Mitdenken und in die Zukunft lenken. Sowohl mit einem ausgewogenen Finanzhaushalt als 
auch mit sorgfältig geplanten Investitionen. Eine nachhaltige Entwicklung anstreben, ökonomisch wie 
ökologisch. So entstand unter Molls Leitung auch der gemeindeeigene Recyclingpark Giessenmatt und 
eine optimierte Abwasserentsorgung, für die sie sich nach wie vor engagiert. Wertvolle Beiträge für die 
Gemeinde und eine gesunde Umwelt. Anzupacken gibt es auch in Zukunft noch viel. Und mit 
Frauenpower ist so einiges möglich. Andrea Moll freut sich auf eine rege Wahlbeteiligung und 
natürlich den Zuspruch der Sinser Bevölkerung. www.andrea-moll.ch 
 
 
((Kontakt und weitere Informationen)) 
Andrea Moll 
Gerenschwil 4 
5645 Fenkrieden 
Mobile 079 503 67 62 
info@andrea-moll.ch 
 
  



((Bildauswahl)) 
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((Legende)) 
In Ihrem Garten findet Andrea Moll Entspannung und Inspiration für ihre Arbeit im Gemeinderat. 
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((Legende)) 
Seit nunmehr 15 Jahren engagiert sich Andrea Moll mit Leidenschaft für die Gemeinde Sins. 
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((Legende)) 
Zupacken und mitgestalten, ob im Gemeindeleben oder auf dem eigenen Hof in Gerenschwil, für 
Andrea Moll eine selbstverständliche und erfüllende Aufgabe. 
 


